

РЕШЕНИЕ
по жалобе на постановление по делу об административном правонарушении

дело № 12-37/2015

г. Эса

Судья Зейского районного суда Амурской области Охотовская Е.В.,
с участием представителей Амурского территориального управления Федерального агентства
по рыболовству Толмачева В.М., Зориной Г.А.,
при секретаре Ткачевой Т.М.,

рассмотрев в открытом судебном заседании жалобу генерального директора общества с
ограниченной ответственностью «Алмазтрансстрой» на постановление начальника Зейского
межрайонного отдела государственного контроля, надзора и рыбоохраны Амурского
территориального управления Федерального агентства по рыболовству от 6 марта 2015 года
по делу об административном правонарушении,

установила:

Постановлением начальника Зейского межрайонного отдела государственного
контроля, надзора и рыбоохраны Амурского территориального управления Федерального агентства
по рыболовству от 6 марта 2015 года ООО «Алмазтрансстрой» признано виновным
в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 8.42 КоАП РФ,
за которое ему назначено наказание в виде штрафа в размере 200000 рублей.

Не согласившись с постановлением, ООО «Алмазтрансстрой» обратилось в суд с
жалобой, в обоснование указанной, что общество не вело работ по строительству мостов и
мостостроительных работ, а проводило неотложные аварийно-последствия работы в
зоне куполомасивного наводнения по восстановлению объектов дорожной инфраструктуры
в соответствии с муниципальным контрактом от 17 августа 2013 года, заключенным с
администрацией Зеинского района без проведения предусмотренных законодательством РФ
закупочных процедур для государственных и муниципальных нужд, на основании протокола
от 16 августа 2013 года заседания оперативного штаба комиссии при администрации Зеинского
района по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, при котором
приложения к нему, локальные сметные расчеты не предусматривали передачу заказчиком
подрядчику согласований с органами исполнительной власти в области рыболовства либо
необходимость их самостоятельного получения подрядчиком, а также выделение бюджетных
средств для оплаты работ по оценке возможного ущерба, свидетельствует на то, что указанные
работы проводились и были окончены обществом в период действия контракта и в
соответствии с его условиями, не оспаривает, что они проводились без согласования с
органами исполнительной власти в области рыболовства, но считает, что отсутствие
неблагоприятных последствий этой деятельности общества и ее осуществление в целях
ликвидации последствий чрезвычайной ситуации, возникшей в результате наводнения на
территории Амурской области, позволяют признать совершенное обществом правонарушение
малозначительным, просит постановление отменить, производство по делу прекратить.

В судебное заседание представитель ООО «Алмазтрансстрой» не явился, извещен

наличием образца, просил рассмотреть дело в его отсутствии.

Представители Зеинского межрайонного отдела государственного контроля, надзора и
рыбоохраны Толмачев В.М. и Зорина Г.А. считают постановление законным и обоснованным,
указывают, что выполнение аварийно-восстановительных работ в зоне наводнения ис-
сабождает общества от соблюдения законодательства РФ в сфере охраны окружающей
среды, нормативно-правовые акты, на которые ссылается заявител, не содержат норм в сфере
охраны окружающей среды и не вводят каких-либо новых правил ведения хозяйственной
деятельности, притом, что длительность выполнения этих работ указана на отсутствие
превышающей стажной обстановки, связанной с жизнедеятельностью населенных пунктов - п.
Снежногорский и п. Оторой, и на наличие юридического лица возможnosti выполнения
требований закона в части согласования осуществления своей деятельности в водоохранной
зоне с Федеральным органом исполнительной власти в области рыболовства, считает, что

совершенное заявителем правонарушение не может быть признано малозначительным, просит
в удовлетворении жалобы отказать.

Изучив материалы дела, оценив предоставленные доказательства, суд приходит к
следующим выводам.

Как следует из обжалуемого постановления и определения об исправлении ошибок, 25

декабря 2014 года в ходе выполнения должностными лицами Зеинского межрайонного отдела
государственного контроля, надзора и рыбоохраны рыболовства для дальневосточного рыболово-промышленного
бассейна, установленных приказом Росрыболовства от 6 июля 2011 года № 671, установлено, что ООО

«Алмазтрансстрой» (юридический адрес: 105187 г. Москва, пр. Орджоникидзе, 11, корп. 5, ИНН
7719571849, ОГРН 10577490234) осуществляет хозяйственную и иную деятельность на
прибрежной полосе водных объектов, их водоохранных зон с нарушением на-

специального режима ее существования - без согласования с органами исполнительной власти
в области рыболовства, чем нарушает ч. 1 ст. 65 Водного кодекса РФ, ст. 50 Федерального

закона от 20 декабря 2004 года № 166-ФЗ «О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов», ст. 22, 28 Федерального закона от 24 апреля 1995 года № 52-ФЗ «О

животном мире», ст. 34, 51 Федерального закона от 10 января 2002 года № 7-ФЗ «Об охране
окружающей среды», п. 11, 13 Положения об охране рыбных запасов и о регулировании

рыболовства в водосмыслах СССР, утвержденного постановлением СМ СССР от 15 сентября
1958 года № 1045. Правила согласования Федеральным агентством по рыболовству

строительства и реконструкции объектов капитального строительства, введенные новыми
технологическими процессами и осуществляющими иной личность, оказываемой воздействие
на водные биологические ресурсы и среду их обитания, утвержденные постановлением

Правительства РФ от 30 апреля 2013 года № 384, а именно:

- 25 декабря 2014 года в 14:07 часов № 14-07 членов НИУКМ Автодороги Зея - Снежногорской на ручье
без названия длиной 2 км, находящемся в 2 км от устья левого притока реки Аленты и в 3 км

от устья реки в Зеинском районе Амурской области, ООО «Алмазтрансстрой» велет
работы по строительству деревянного моста, координаты объекта: N 53°51'36.6" E N
127°50'45.4", ширина моста - 6,4 м, длина - 10 м, длина опор (рижей) - 1,9 м, ширина - 6,4 м,

весь и выезд с моста прегражден высоким грунтом, обустроены обеезд моста, в том числе
по дну волотка, протяженность обеездного пути составляет 45 м, ширина - 5 м, бревна

старого моста и деревянный строительный мусор находятся в 5 м справа от моста в
водоохранной зоне волотка,

- 25 декабря 2014 года в 14:29 часов на 55,8 км автодороги Зея - Снежногорский на ручье
без названия длиной 0,6 км, являющейся левым притоком реки Аленты, находящемся в

13 км от устья реки в Зеинском районе Амурской области, ООО «Алмазтрансстрой» велет
работы по строительству деревянного моста, координаты объекта: N 53°51'36.9" E N
127°49'54.3", ширина моста - 6,4 м, длина - 20,25 м, длина опор (рижей) в количестве 2 штук
составляет - 1,9 м, ширина - 6,4 м, выезд и выезд с моста прегражден высоким грунтом,
обустроена обеезд моста, в том числе по дну волотка, протяженность обеездного пути

оставляет 36 м, ширина - 5 м, бревна старого моста и деревянный строительный мусор

находятся в непосредственной близости волоте построенного моста.

- 25 декабря 2014 года в 14:46 часов на 55 км автодороги Зея - Снежногорский на ручье

притока (без названия) реки Аленты, находящемся в 13 км от устья реки в Зеинском районе

Амурской области, ООО «Алмазтрансстрой» велет работы по строительству деревянного

моста, координаты объекта: N 53°51'09.2" E N 127°49'27.3", ширина моста - 6,4 м, длина -

1,60 м, длина опор (рижей) в количестве 2 штук составляет - 1,9 м, ширина - 6,4 м, выезд и
выезд с моста прегражден высоким грунтом, обустроены обеезд моста, в том числе по дну

волотка, протяженность обеездного пути составляет 49 м, ширина - 5 м, бревна старого моста

и деревянный строительный мусор находятся в водоохранной зоне волотка в 1 м от моста,

- 25 декабря 2014 года в 15:40 часов на 12 км автодороги Зея - Снежногорский на ручье
без названия длиной 3,5 км, являющейся временным волотком и правым притоком реки
Малый Пикан в 5 км от устья реки в Зеинском районе Амурской области, ООО

координаты объекта: № 539432/267^у по работе № 539432/267^у по подготовке к строительству деревянного моста автомобильной дороги, пересекающей исследуемый водоток, ширина выемки - 7,0 м, длина - 12 м, подложка деревянный строительный щит, ширина выемки - 7,0 м, длина - 12 м, подложка деревянный строительный щит, ширина выемки - 7,0 м, длина - 12 м, характерный запах горения нефтепродуктов, дрова, облиты нефтепродуктами, имеется водяной, обрученный объект места высева грунта, разбросаны кости, покоя устроены на дне объектного участка, место высева грунта, в том числе по дну водотока, протяженность объектного участка составляет 6,0 м.

Действия ООО «Алтайтрансстрой» квалифицированы по ч. 1 ст. 842 КоАП РФ, как использование прибрежной защитной полосы водного объекта, водоохранной зоны водного объекта с нарушением отведенной хозяйственной и иной деятельности.

Совершение правонарушения предусмотренного ч. 1 ст. 842 КоАП РФ, предусматривает, что виновный использует (любым способом) прибрежную защитную полосу водного объекта, водоохранную зону водного объекта и при этом нарушает установленные ограничения осуществления хозяйственной и иной деятельности.

территории, которые примыкают к береговой линии водоохраняемым зонам являются водоохранной и на которых устанавливается специальная режима осуществления хозяйственной и иной деятельности в целях предотвращения загрязнения, засорения, загнивания казенных водных объектов и истощения их вод, а также сохранения среды обитания водных биологических ресурсов и других объектов животного и растительного мира. В границах водоохраных зон устанавливаются прибрежные защитные полосы на территориях которых размещаются дополнительные ограничения хозяйственной и иной деятельности.

работоюстъ и сохраненіи волных биологических ресурсов» от 20 декабря 2004 года № 166-ФЗ «О планировании, градостроительном зонировании, планировке территории при территориальном капитальном строительстве, строительстве, реконструкции, капитальном ремонте объектов инфраструктурной деятельности, внедрении новых технологических процессов и осуществлении обитания. Указанная деятельность осуществляется только по согласованию с Федоровским городским Правительством РФ. Меры по сохранению волных биоресурсов и среди их обитания, порядок их осуществления определяются Правительством РФ

тогда деятельность, выкупленная за собой памятью, передает общим объектом животного мира то, что уходящее условий их размножения, наугу, отдыха и путей миграции, должно осуществляться с соблюдением требований, обеспечивающих охрану животного мира. Хозяйственная деятельность, связанная с использованием объектов животного мира, должна осуществляться таким образом, чтобы разрешение к использованию объектов животного мира не ухудшило собственную среду обитания и не причинил вреда сельскому хозяйству, лесному хозяйству.

...и размещением, проектированием и строительством населенных пунктов, предприятий, сооружений и других объектов, совершенствованием существующих и внедрении новых техногенетических процессов, введение в хозяйственный оборот ценных земель, заболоченных, прибрежных и занятых кустарниками территорий, мелиорации земель, использования лесов, проведение геолого-разведочных работ, добыв полезных ископаемых, привлечение мест вытаса и прогона сельскохозяйственных животных, разработка географических маршрутов и организацию мест массового отдыха населения и осуществление других видов хозяйственной деятельности должны предусматриваться и проводиться на предприятиях по сохранению стабильности ...

3

размножения, нагула, отльха и путей миграции, а также по обеспечению непрекращаемости

зашитых участков территории и акваторий.

заболеваний и гибели объектов животного мира при проведении сельскохозяйственных и других работ. Тарифы на профилактические меры по предотвращению

чрепно-мозговых, систем, центральных и периферийных, объектов животного мира при осуществлении производственных процессов, а также при эксплуатации транспортных средств, трубопроводов и линий связи и электропередачи разрабатываются специальными уполномоченными, государственными органами по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира и срочными обитания в соответствии с разрешением полномочий, предусмотренным ст. 5 и 6 данного Федерального закона, и утверждаются соответственно Правительством РФ и высшим исполнительным органом государственной власти субъекта РФ (ст. 28 Федерального закона от 24 апреля 1995 года № 52-ФЗ).

Статья 34 Федерального закона от 10 января 2002 года № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» установлено, что размещение, проектирование, строительство, реконструкция, ввод в эксплуатацию, эксплуатация, консервация и ликвидация зданий, сооружений и иных объектов, оказывающих прямое или косвенное негативное воздействие на окружающую среду, осуществляются в соответствии с требованиями в области охраны окружающей среды. При этом должны предусматриваться мероприятия по охране окружающей среды, восстановлению природных ресурсов, радиационной безопасности, воспроизведству природных ресурсов, обеспечению экологической безопасности.

и способами которых должны быть безопасными для окружающей среды и регулироваться законодательством РФ. Запрещается, в том числе сброс отходов производства и потребления, в том числе радиоактивных отходов, в поверхностные и подземные водные объекты, на почву (ст.5 Федерального закона от 10 января 2002 года № 7-ФЗ)

В соответствии с чл. (кн) II Положения об охране рабочих запасов и о регулировании рыболовства в водосборах СССР, утвержденного постановлением СМ СССР от 15 сентября 1958 года № 1045, запрещается обращаться в рабочих хозяйственных видосы, на берега и на лед этих водоемов, в том числе производственные, багтоны и другие виды орудий лова.

11 пункта [3] указанного Положения установлено, что при размещении, проектировании, строительстве и эксплуатации новых, реконструкции и расширении существующих предприятий, сооружений и других объектов на пыльоизделяющих производствах

проведении различных видов работ на этих водосливах и в их прибрежных полосах (зонах) объединения, предприятия, учреждения и организации обязаны по согласованному с органами по охране природы и охране объектов культурного наследия присматривать в прокатах и сдастах и осуществлять мероприятия по сохранению рыбных запасов, а при строительстве плотин - мероприятия по использованию водопадов.

В соответствии с Правилами о согласовании Федеральным агентством по рыболовству
строительства и реконструкции объектов капитального строительства, внесенных в реестр
документов под личное хозяйство.

Правительство от 30 апреля 2013 года № 384, согласованное утверждением Правительства Российской Федерации от 22 мая 2013 года № 545.

объектов на территории одного субъекта Российской Федерации осуществляют территориальные органы Федерального агентства по рыболовству, для чего заявитель, в том числе юридическое лицо, представляет в указанный орган заявку о согласовании с приложением документов, указанных в п. 34-40 Правил (для линейных объектов), включая приступку докладчика, с указанием, в том числе перечня мероприятий по восстановлению и (или) снижению возможного негативного воздействия намечаемой хозяйственной деятельности на окружающую среду и радиационному использованию природных ресурсов на период строительства и эксплуатации линейного объекта, результатов оценки воздействия на окружающую среду и расчета затрат на реализацию правоохранительных

мероприятий и компенсационных выплат, по результатам рассмотрения которых Федеральное агентство по рыболовству (его территориальные органы) принимает решение о согласовании либо об отказе в согласовании.

Таким образом, обстоятельствами, подлежащими доказыванию при привлекательстве по данному делу, являются сброс отходов производства и осуществление хозяйственной деятельности и иной деятельности ООО «Амвартрансстрой» без согласования с территориальным органом Федерального агентства по рыболовству в границах прибрежной зоны указанных в постановлении волокнистых объектов.

Сброс отходов производится - бревен старых мостов, древесного строительного мусора и осуществляется хозяйственной деятельностью и иной деятельностью ООО «Амвартрансстрой» без согласования с территориальным органом Федерального агентства по рыболовству в границах прибрежной зоны указанных в постановлении волокнистых объектов.

Границы прибрежной защитной полосы и водоохранной зоны указанных в обжалуемом постановлении ручьев на 55 км, 55,8 км и 57 км автодороги Зея - Снежногорской

подтверждается протоколом об административном правонарушении от 20 февраля 2015 года, актомами обследования водного объекта от 25 декабря 2014 года, фотоматериалами к актам, данными муниципального контракта № 9/1 от 17 августа 2013 года.

Указанные ложастики получены в соответствии с требованиями закона, оснований признавать их недействительными не имеется.

Согласно ч. 2 ст. 21 КоАП РФ юридическое лицо признается виновным в совершении административного правонарушения, если будет установлено, что у него имелась возможность для соблюдения правил и норм, за нарушение которых КоАП РФ или законами субъекта Российской Федерации предусмотрена административная ответственность, но данным лицом не были приняты все зависящие от него меры по их соблюдению.

Таким образом, при привлечении юридического лица к административной ответственности, необходимо установить наличие у него возможности для соблюдения законодательства, применять или не применять всех мер по их соблюдению,

в качестве юридического лица и состоять на налоговом учете с 11 ноября 2005 года.

Ссылки заявлены на то, что общество не вели работ по строительству мостов, а проводило неотложные аварийно-восстановительные работы в зоне крупномасштабного нарушения по восстановлению объектов дорожной инфраструктуры в соответствии с условиями муниципального контракта, которые не предусматривали согласование их выполнения с органами исполнительной власти в области работоспособства, не указывается на неизменность обжалуемого постановления.

Распоряжением губернатора Амурской области от 23 июля 2013 года №123-р на территории Амурской области введен режим чрезвычайной ситуации в результате подготовки значительного числа населенных пунктов.

Распоряжением и.о. главы Зейского района от 20 июня 2013 года № 347-р на

территории Зейского района введен режим чрезвычайной ситуации в связи с затоплением автомобильной дороги в районе с. Иваново.

Решением комиссии при администрации Снежногорского сельсовета Зейского района

по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной

безопасности от 31 августа 2013 года на территории Снежногорского сельсовета с 1

сентября 2013 года введен режим чрезвычайной ситуации.

В соответствии со ст. 1 Федерального закона от 21 декабря 1994 года № 68-ФЗ «О защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, равно как и Указа Президента РФ от 31 августа 2013 года № 693 «О

мерах по ликвидации последствий крупномасштабного наводнения на территориях

Республики Саха (Якутия), Приморского и Хабаровского краев, Амурской и Магаданской

областей, Еврейской автономной области» не предусматривает любым субъектам права, в том

числе юридическим лицам, осуществляющим мероприятия по ликвидации чрезвычайных

ситуаций без соблюдения требований в сфере охраны окружающей среды.

Судья считывает, что разрушение мостов в результате чрезвычайной ситуации

особую социальную значимость, в связи с чем применение в принятии необходимых мер по восстановлению транспортного сообщения с населенным пунктом было недопустимо, а

разработка документов, содержащих сведения о плавающих мерах по сохранению водных

биологических ресурсов и среды их обитания, не представлялась возможной в условиях

проведения аварийно-спасательных и других неотложных работ, направленных на спасение жизни и сохранение здоровья людей, снижение размеров ущерба окружающей среде и

запитие населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера ликвидация чрезвычайных ситуаций предполагает проведение аварийно-

спасательных и других неотложных работ, направленных на спасение жизни и сохранение здоровья людей, снижение размеров ущерба окружающей среде и материальных потерь, а также на локализацию зон чрезвычайных ситуаций, прекращение действия характерных для них опасных факторов.

Органы местного самоуправления самостоятельно организуют и проводят аварийно-спасательные и другие неотложные работы, а также поддергивают общественность портфолием их проведения; при недостаточности собственных сил и средств обращаются за помощью к органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации (п. «с» ч. 2 ст. 11

Федерального закона от 21 декабря 1994 года № 68-ФЗ).

В соответствии с муниципальным контрактом № 9/1 от 17 августа 2013 года, заключенным между администрации Зейского района (заявителя) и ООО «Амвартрансстрой» (заявленный подрядчик), генеральный подрядчик принял на себя обязательство выполнять комплекс аварийно-восстановительных работ в зоне чрезвычайной ситуации, произошедшей в Зейском районе Амурской области, в соответствии с перечнем аварийно-восстановительных работ, необходимых для ликвидации последствий в зоне чрезвычайной ситуации (приложение № 1), акцептации, в том числе восстановление деревянных мостов на 55 км, 55,8 км и 57 км

автодороги Зея - Снежногорской.

Восстановление предполагает прояснение комплекса мероприятий, обеспечивающих выполнение эксплуатационных качеств конструкций, принесших в ограниченного работоспособное состояние, до уровня их первоначального состояния.

Как видно из представленных фотоматериалов, на 55 км, 55,8 км и 57 км автодороги Зея - Снежногорской ООО «Амвартрансстрой» произведено возведение новых мостов на месте снесенных, то есть по смыслю п. 13 ст. 1 Градостроительного кодекса РФ, вопросом ликвидации жалобы их строительство, такая деятельность в соответствии с присвоенными нормами права требует получения согласования в территориальном органе Федерального агентства по рыболовству.

Из условий муниципального контракта от 17 августа 2013 года также видно, что ООО «Амвартрансстрой», приняв на себя обязательства, в том числе по обеспечению в ходе производства работ выполнения необходимых мероприятий по охране окружающей среды в соответствии с нормативными документами, выполнения в полном объеме всех своих обязательств, предусматренных контрактом, а также требований, предусмотренных агентства по рыболовству.

Указанные обстоятельства свидетельствуют о том, что проведение аварийно-восстановительных работ в целях ликвидации последней чрезвычайной ситуации, в сфере охраны окружающей среды, в том числе по получению им согласования в территориальных органах Роспотребнадзора и неполучения требований закона о отходов в водоохранной зоне водотока.

При этом следует отметить, что положения Федерального закона от 21 декабря 1994 года № 68-ФЗ «О защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», равно как и Указа Президента РФ от 31 августа 2013 года № 693 «О мерах по ликвидации последствий крупномасштабного наводнения на территориях Республики Саха (Якутия), Приморского и Хабаровского краев, Амурской и Магаданской областей, Еврейской автономной области» не предусматривают любым субъектам права, в том числе юридическим лицам, осуществляющим мероприятия по ликвидации чрезвычайных ситуаций без соблюдения требований в сфере охраны окружающей среды.

Судья считывает, что разрушение мостов в результате чрезвычайной ситуации угрожало безопасности жизнедеятельности граждан, работы по их восстановлению имели особую социальную значимость, в связи с чем применение в принятии необходимых мер по восстановлению транспортного сообщения с населенным пунктом было недопустимо, а

разработка документов, содержащих сведения о плавающих мерах по сохранению водных

биологических ресурсов и среды их обитания, не представлялась возможной в условиях

проведения аварийно-спасательных и других неотложных работ, направленных на спасение жизни и сохранение здоровья людей, снижение размеров ущерба окружающей среде и

запитие населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера ликвидация чрезвычайных ситуаций предполагает проведение аварийно-

спасательных и других неотложных работ, направленных на спасение жизни и сохранение здоровья людей, снижение размеров ущерба окружающей среде и материальных потерь, а также на локализацию зон чрезвычайных ситуаций, прекращение действия характерных для них опасных факторов.

Органы местного самоуправления самостоятельно организуют и проводят аварийно-спасательные и другие неотложные работы, а также поддергивают общественность портфолием их проведения; при недостаточности собственных сил и средств обращаются за помощью к органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации (п. «с» ч. 2 ст. 11

Чрезвычайной ситуации в период их выполнения как на территории Амурской области и

Зейского района, так и на территории Снежногорского сельсовета Зейского района по указанным обстоятельствам, наличия обездоленных дорог в местах разрушения мостов на автодороге Зея – Снежногорский, то есть восстановления Транспортного сообщения с населенным пунктом, не указывает на действия юридического лица 25 декабря 2014 года в условиях крайней необходимости, на то, что эти работы были направлены на устранение угрозы жизни и здоровью людей, требовать срочности их проведения и были неотложными, а также на наличие у общества серьезных препятствий для выполнения требований природоохранного законодательства в течение указанного периода.

При этом судья признает несостоительными доводы о том, что возможности по соблюдению требований природоохранного законодательства не имелось в связи с отсутствием финансирования на эти цели, поскольку из муниципального контракта видно, что администрации Зейского района привела на себя обязательства по оплате налогами образом выполненных ООО «Алмазтрансстрой» работ, при этом цена контракта исключала стоимость используемых материалов, а также всех иных расходов, связанных с исполнением генеральным подрядчиком своих обязательств, принятых на себя по условиям контракта, одна из которых производилась за счет средств бюджета Зейского района с последующим возмещением за счет средств из резервного фонда Правительства РФ на оплату данных видов работ, с возможностью их авансирования в размере не более 30% от общей цены контракта (п. 1.1, 2.1, 2.5, 3.3), при этом из соглашения от 31 декабря 2014 года о рассрочке этого муниципального контракта следует, что заказчиком в полном объеме производила оплата выполненных генеральным подрядчиком работ.

Доказательства, предъявленные заявителю исполнению правил и норм, за нарушение которых ч. 1 ст. 8.42 КоАП РФ установлены административная ответственность, а также подтверждающие принятие им всех зависящих от него мер по их соблюдению, в материалах дела не отсутствуют.

Изложенные свидетельствуют о том, что у ООО «Алмазтрансстрой» имелась возможность выполнить указанные требования – не допустить осуществления санации автодорожных отходов и сократить осуществление работ в водоохранной зоне водных объектов с уполномоченным исполнительным органом, однако им не были предприняты все зависящие от него меры по их соблюдению.

Установленные природоохранными законодательством требования к организациям, осуществляющим хозяйственную деятельность в водоохранных зонах водных объектов, направлены на обеспечение безопасности условий их деятельности, соблюдение прав человека на благоприятную окружающую среду, обеспечение благоприятных условий жизнедеятельности человека, невыполнение таких требований с учетом пренебрежения экологической опасности планируемой хозяйственной и иной деятельности создает угрозу жизни и здоровью человека, возникновения и распространения заболеваний.

Любоди об отсутствии временных последствий личности заявителя судья во внимание не принимает, поскольку состав правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 8.42 КоАП РФ, является формальным, наступление материальных последствий не является его обязательным элементом, правонарушение является окончанием с момента невыполнения установленных законом требований в сфере охраны окружающей среды, а врем выразается в несоблюдении этих требований, что является нарушением прав неопределенного круга лиц.

С учетом изложенного основание для признания совершенного заявителем правонарушения малозначительным, то есть не представляющим существенного нарушения охранных общественных правоотношений, не имеется.

Таким образом, собранные по делу доказательства являются достаточными для выявления личности ООО «Алмазтрансстрой», в совершении административного правонарушения, квалифицировано лейстами ОOO «Алмазтрансстрой» по ч. 1 ст. 8.42 КоАП РФ является верной, оставленной для освобождения заявлены от административной

субъекта Российской Федерации предусмотрена административная ответственность, виновность лица в совершении административного правонарушения.

Из обжалуемого постановления следует, что ООО «Алмазтрансстрой» осуществляло хозяйственную и иную деятельность на прибрежной западной полосе водных объектов, их водоохранная зона – на 12 км автодороги Зея – Снежногорская на ручье без названия длиной 3,5 км, являющемся временным водотоком в правом притоке реки Малый Пикан в 5 км от устья реки в Зейском районе Амурской области, с нарушением специального режима ее осуществления.

Выходы административного органа о виновности ООО «Алмазтрансстрой», в совершении административного правонарушения в указанной части основаны на данных протокола об административном правонарушении от 20 февраля 2015 года, акта обследования водного объекта от 25 декабря 2014 года, фотоматериалов к актам.

Однако из муниципального контракта № 91/1 от 17 августа 2013 года не следует, что ООО «Алмазтрансстрой» принимало на себя обязательства по восстановлению моста на 12 км автодороги Зея – Снежногорской.

Представленные фотографии факт выполнения 25 декабря 2014 года заявителем работ на указанном участке автодороги также не подтверждают.

Данных о том, что при обследовании водного объекта на 12 км автодороги Зея – Снежногорской присутствовал представитель ООО «Алмазтрансстрой», подтверждавший факт выполнения работ организацией работ на этом участке, в материалах дела не имеется.

Таким образом, отрывки в акте обследования водного объекта и в протоколе об административном правонарушении факт использования 25 декабря 2014 года водоохранной зоны водного объекта на 12 км автодороги Зея – Снежногорской нарушением ограниченной хозяйственной и иной деятельности, должностное лицо не доказано, что такое использование водоохранной зоны водного объекта осуществлялось ООО «Алмазтрансстрой».

При таких обстоятельствах выводы о его виновности в совершении административного правонарушения в этой части основаны на предположениях.

Согласно ч. 4 ст. 1.5 КоАП РФ неустранимые санкции в виновности лица, привлекаемого к административной ответственности, толкуются в пользу этого лица.

В связи с изложенным выводы о совершении ООО «Алмазтрансстрой» административного правонарушения в указанной части не обоснованы и подлежат исключению из постановления.

Порядок принятия решения заявителя к административной ответственности соблюден, обжалование постановления вынесено с соблюдением срока давности привлечения к административной ответственности, установленного ч. 1 ст. 4.5 КоАП РФ для данного категории дел.

Согласно ч. 1 ст. 28.7 КоАП РФ в случаях, если после выполнения административного правонарушения в области охраны окружающей среды осуществляются экспертиза или иные професиональные действия, требующие значительных временных затрат, проводится административное расследование.

При этом по списку закона проведение административного расследования должно состоять из реальных действий, направленных на получение необходимых сведений, в том числе путем проведения экспертизы, установления потериции, свидетелей, допроса лиц, проживающих в других местностях.

Из материалов дела видно, что обнаружив 25 декабря 2014 года достаточные данные, указывающие на наличие события административного правонарушения, 26 декабря 2014 года должностным лицом Зейского инспекторского отдела государственного контроля, надзора и правоохранения в отношении ООО «Алмазтрансстрой» возбуждено дело об административном правонарушении и проведены административного расследования, по результатам которого 20 февраля 2015 года составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 8.42 КоАП РФ.

Вместе с тем, экспертиза по делу не проводилась, данные о лице, совершившем правонарушение, стали известны в день обнаружения дантиков, указывающие на наличие скобок административного правонарушения, опрос лиц, проживающих на территории Забайкалья или в поселке местности не состоялся.

Представление лицом, в отношении которого ведется производство по делу об уничтожении имущества, письмом, подписанном им лично, или его представителем, о прекращении производства по делу об уничтожении имущества.

установлением правосудия, несравненно более быстрым и точным, а это
участием о времени и месте составления протокола об административном
правонарушении при наличии современных эффективных средств связи не может являться
основанием для производства по делу в форме административного расследования.

При таких данных получение от ООО «Алматрансстрой» документов лишь 19 февраля предоставлено юридическим лицом указанных документов, из дела не усматривается.

2013 года посредством электронной почты не указав на фактическое проведение административного расследования.

С учетом изложенного оснований полагать, что по делу проведено административное расследование, не имеется.

Наказание ООО «Алматрансстрой» назначено минимальное, предусмотренное Санкций ч. 1 ст. 842 КоАП РФ с учетом отсутствия смягчающих и отягчающих

Причины **сочетаний** **штаммов** **популяций** **об** **объектов** **изучения** **исследования**

Правонарушения и представленные ими сведения об имущественном и финансовом положении

не указывают на наличие исключительных обстоятельств, связанных с характером совершенного административного правонарушения и его последствиями, по указанным выше

**Основаниями, а также на научно-исследовательских обстоятельствах, связанных с его
искусственным и финансовым положением, поскольку доводы о наличии убытков,**

Задолженности перед многочисленными кредиторами доказательствами не подтверждены, наименование решений МИ ФНС № 1 по Амурской области о взыскании с общества налогов, пен и

штрафов о наличии таких обстоятельств с достоверностью не свидетельствует.

ст. 4.1 КоАП РФ, не имеется.
На основании изложенного по ходатайству п. 2 ч. 1 ст. 307 КоАП РФ судья

Dennuna

Жалобу ООО «Алматрансстрой» удовлетворить частично.

Постановление начальника Яблонского территориального отряда государственного контроля, надзора и рабочих органов Амурского территориального управления Федерального агентства по труду и социальной защите от 1 марта 2015 года в отношении ООО «Альмазтрансстрой», привлеченного к ответственности по ч. 1 ст. 947 КАП РР [изменено](#).

— ВСЛЮКИ МИЗ ПОСТАНОВЛЕНИЯ УКАЗА НО 3 „І ВІД 07-22 КВІТНЯ 1997, ПІДЧЕРКА.

Летом 2014 года водоканалы Ломы водили обеека на 12-й км автодороги Йес - Снежногорск на ручье Малый Пикан в 5 км от села. Речка временным водотоком и прямым притоком реки Большой Пикан в Биробиджанском районе Амурской области, с наводнением отмеченный хозяйственными и природной опасностью.

В оставной части постановления осталось внести изменения, а жалобу ООО

Решение может быть обжаловано в вышестоящий суд в течение десяти суток со дня получения копии постановления.

Судья Е.Б. Охотская

Amygdala

Зеленский гаражный суд

Решение не вступило в законную силу
SC, Маркелов 20.5. г.

ПОДИСК